
ANUNȚ 

privind lansarea Concursului de selectare a proiectelor de dezvoltare pentru centrele urbane,  

pentru finanțare din Fondul național pentru dezvoltare regională și locală în cadrul apelului 

pe listă 

 

Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale informează că, în conformitate cu 

prevederile art. 7 din Legea nr.27/2022 privind Fondul național pentru dezvoltare regională și locală 

și în vederea inițierii etapei de planificare și programare în domeniul dezvoltării regionale și locale, 

începând cu data de 3 aprilie 2025, se dă startul concursului de selectare a proiectelor de dezvoltare 

pentru centrele urbane, pentru finanțare din Fondul național pentru dezvoltare regională și locală 

(FNDRL), în cadrul apelului pe listă. 

Scopul prezentului concurs de proiecte este de a stimula dezvoltarea economică sustenabilă și 

incluzivă a orașelor-poli de creștere (Cahul, Comrat, Orhei, Ungheni, Soroca și Edineț), municipiului 

Bălți în calitate de pol de dezvoltare și municipiului Chișinău, consolidarea rolului și funcțiilor 

acestora în sporirea competitivității regiunilor și a calității vieții cetățenilor, având ca impact și 

impulsionarea dezvoltării zonelor adiacente.  

Concursul de selectare a proiectelor de dezvoltare pentru centrele urbane va fi organizat în 

baza Anexei nr.2 din Regulamentul privind gestionarea mijloacelor financiare alocate în Fondul 

Național pentru Dezvoltare Regională și Locală, aprobat prin Hotărârea Guvernului 152/2022 și în 

baza „Ghidului de aplicare la concursul de selectare a proiectelor de dezvoltare pentru centrele 

urbane” în cadrul apelului pe listă (ediția – aprilie 2025)”, conform domeniilor de intervenție 1. 

Creșterea competitivității și ocupării forței de muncă în regiunile de dezvoltare; 2. Dezvoltarea 

urbană, revitalizarea economică și socială a orașelor și 3. Îmbunătățirea infrastructurii tehnico-

edilitare regionale, inclusiv măsurile de finanțare:  

 

 Măsura 1.1 Valorificarea infrastructurilor de afaceri. 

 Măsura 1.3 Sporirea actractivității turistice. 

Măsura 2.1. Conectivitatea și mobilitatea urbană. 

Măsura 2.2. Competitivitatea și susținerea activităților economice. 

Măsura 2.3 Revitalizare urbană și dezvoltarea infrastructurii spațiilor publice. 

Măsura 3.1 Aprovizionarea cu apă și sanitație. 

 

Aplicanții eligibili pentru participarea la concursul de selectare a proiectelor de dezvoltare 

pentru centrele urbane sunt Agențiile de Dezvoltare Regională. Înscrierea la concurs se realizează 

prin depunerea dosarelor în format electronic. 

 Notele Conceptuale ale proiectelor de dezvoltare pentru centrele urbane în cadrul 

Concursului vor fi depuse electronic în termen de 22 zile lucrătoare de la data lansării Concursului 

(termen limită: 25 aprilie 2025, ora 17.00), iar dosarele cu Cererile de finanțare pentru participare 

la Concurs vor fi depuse în termen de 15 de zile calendaristice de la data aprobării Raportului de 

evaluare a Notelor  Conceptuale. Dosarele de aplicare pentru participarea la Concurs vor conține setul 

de documente formalizate și setul de documente de suport prevăzute în Ghid.  

Înscrierea la concurs se realizează online, respectând termenii menționați mai sus, prin 

intermediul Sistemului Informațional de Gestionare a Programelor și Proiectelor de Dezvoltare 

Regională și Locală, unde vor fi disponibile și instrucțiunile necesare pentru aplicanți: 

https://mrdp.midr.gov.md/. Dosarele depuse după expirarea termenului stabilit nu vor fi acceptate  

pentru evaluare. Informația completă despre Concurs, precum și modul de aplicare pentru obținerea 

https://mrdp.midr.gov.md/


finanțării, sunt descrise în „Ghidul de aplicare la concursul de selectare a proiectelor de dezvoltare 

pentru centrele urbane” în cadrul apelului pe listă (ediția – aprilie 2025)”, care poate fi accesat pe 

paginile web: www.midr.gov.md; www.adrnord.md; www.adrcentru.md; www.adrsud.md; 

www.adrgagauzia.md; www.adrchișinău.md. 

 

http://www.midr.gov.md/
http://www.adrnord.md/
http://www.adrcentru.md/
http://www.adrsud.md/
http://www.adrgagauzia.md/

